

# Горячий привет, дорогие гости!



## Приезд в Одессу Сталинградского государственного драматического театра имени А. М. Горького

Позавчера в Одессу на летние гастроли прибыл Сталинградский государственный драматический театр имени А. М. Горького.

Посланцев славного города-героя Сталинграда на вокзале встретили многочисленные представители общественности Одессы: партийные и советские работники, артисты, ученые, студенты, писатели и журналисты.

Громкое звучание оркестра, многочисленные букеты цветов, радужные объятия и дружеские улыбки сразу создали торжественную и радостную атмосферу этой волнующей встречи.

Сталинградцы прибыли к нам в знаменательные дни подготовки к празднованию 300-летия воссоединения Украины с Россией. В это же самое время коллектив Одесского украинского театра имени Октябрьской революции был тепло встречен трудящимися Сталинграда, куда он прибыл, чтобы продемонстрировать свое искусство перед русскими братьями. Этот творческий обмен братских культур стал замечательной традицией в нашей стране и является еще одним ярким свидетельством нерушимой дружбы советских народов.

Трудящиеся Одессы с особым волнением встречают Сталинградский театр, ибо его творческая история неразрывно связана со славной историей Сталинграда — города-дважды героя. В репертуаре театра наряду со спектаклями о боевой героине Сталинграда почетное место занимают спектакли о послевоенной трудовой славе города. Так, театр в содружестве с местным автором создал пьесу и спектакль об одной из величайших строек нашей страны — Волго-Донском канале имени В. И. Ленина.

В честь гостей по приходе поезда на вокзале состоялся короткий митинг. Его открыла заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся т. Гайдадина.

От имени горкома партии и горисполкома приехавших горячо приветствовала секретарь Одесского городского комитета КП Украины т. Гладкая.

— Приезд в Одессу наших дорогих сталинградцев, — говорит она, — большое событие в культурной жизни причерноморского города-героя, свидетельство нерушимой дружбы народов нашей Родины. Гастроли сталинградцев в нашем городе начинаются тогда, когда все народы Советского Союза радостно отмечают знаменательный праздник — 300-летие воссоединения Украины с Россией. От всей души желаем дорогим гостям больших творческих успехов.

— В лице коллектива нашего предприятия, как и всех трудящихся Одессы, — говорит шлифовальщик завода «Кинап» т. Дубовой, — вы, дорогие гости, встретите искренних друзей и почитателей нашего искусства.

От имени моряков Черноморья приехавших приветствовал т. Сахаров, от имени работников искусства города — художественный руководитель областной филармонии т. Макаренко.

С волнующим ответным словом выступил главный режиссер Сталинградского драматического театра имени А. М. Горького, лауреат Сталинской премии т. Шинигин. Он сказал:

— Невыразимая радость охватила нас, когда мы вступили на землю героической Одессы — славного солнечного города цветущей Советской Украины. В это же самое время наши коллеги, украинские мастера искусства из театра имени Октябрьской революции, вступают на священную землю Сталинграда. Это происходит в знаменательные дни празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией. Эти творческие встречи являются еще одним свидетельством того, что мы — навеки вместе, навеки скреплены сердечной братской дружбой. Мы приложим все силы к тому, чтобы наши спектакли в Одессе прошли на высоком идейном и художественном уровне. Да здравствует и процветает Советская Украина! Слава нашей родной Коммунистической партии — вдохновителю и организатору всех побед великого советского народа!

Горячий привет трудящимся Одессы от коллектива приехавших, от всех трудящихся Сталинграда передали во взволнованных словах артисты Сталинградского театра тт. Красовский и Соколова.

В сопровождении встречающих гости вышли в город, залитый ярким весенним солнцем.

Сегодня спектаклем «Большой шаг» А. Шейнина Сталинградский драматический театр имени А. М. Горького начинает свои гастроли в Одессе.

На снимке: группа артистов Сталинградского театра на перроне Одесского вокзала (слева направо): заслуженная артистка РСФСР Е. Евгеньева, артистка Н. Горяинова, заслуженная артистка РСФСР М. Горбатова, артистка Т. Доросинская, народный артист РСФСР В. Бурэ, артистка М. Соколова, артистка Л. Макарова, заслуженный артист РСФСР и Уз. ССР, лауреат Сталинской премии К. Синицин, заслуженный артист РСФСР А. Красовский.

Фото В. Колосова.